= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
201485 FZ 13 LsH HAPH ~ A
AR SN EHA YT
M XY Az 235
el #ET A2 (et @ e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
HERH 82,107,280 75,603,775 6,503,505
=2 7,525,234 6,456,361 1,068,873
7| 344,247 342,104 2,143
s 550,000 0 550,000
2 1,159,787 885,787 274,000
[= 4,291,213 3,957,401 333,812
Al 67,732,337 63,962, 122 3,770,215
T Al 504,462 0 504,462
=R - FSPIECIn 31,920,426 31,058,494 861,932
=2 546,082 136,582 409,500
= 774,000 500,000 274,000
[ 47,000 0 47,000
Al 30,516,844 30,421,912 94,932
T Al 36,500 0 36,500
Ny Az 2435 6,566,261 5,706,761 859,500
[ 47,000 0 47,000
Al 6,482,761 5,706,761 776,000
S Al 36,500 0 36,500
8 K| 2 2o 183,650 233,650 A50,000
ANAE O =SF0MH S2s58E 0 50,000 A50,000
405 KHAHE S| 0 50,000 A50,000
01 IHAtY 2 E F SH 0 50,000 A50,000
OANE . 2E sx:0MH &5 0 50,000 A 50,000
Bt oM ZF K 620,373 395,373 225,000
ZQAMER 29H X 60,000 50,000 10,000
201 LBt 60,000 50,000 10,000
01 AF2 22| H 40,000 30,000 10,000
OFQAM LU HOAD =X (RER2Y) 40,000 30,000 10,000
#HA Y X 55,000 40,000 15,000
405 KH&HE S| 55,000 40,000 15,000
01 ML 2EF S 55,000 40,000 15,000
O AH L I RU(ZE2Y) 55,000 40,000 15,000
EIHMA U ADSHAE Hel 400,000 200,000 200,000
401 AlEHIZ =20 400,000 200,000 200,000
01 Al&HI 400,000 200,000 200,000
O U ADESHAE e 400,000 200,000 200,000
Z=Olz0 KXl X 2,813,792 2,730,292 83,500
[ 47,000 0 47,000
Al 2,730,292 2,730,292 0
Al 36,500 0 36,500
ZOINXIMEH JIs822 33,000 0 33,000
[ 30,000 0 30,000
Al 3,000 0 3,000
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AR HEPH SN ET BINAD
Bu: MUy oy 2

Sl BHE HA 22 CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

CEREETIRE RS E X 220,000 200,000 20,000

OF - SHA ZOjUBANL 25 80,000 0 80,000

OZZMNEN TE AR A8 2 X 70,000 0 70,000

405 X4+ 3 S b 20,000 0 20,000

01 L2 B3 St 20,000 0 20,000

OXHNBO ME HFIH L 7Y 20,000 0 20,000

SHSZOME QA OF 300,000 100,000 200,000

401 NEHIL 2 THYI 300,000 100,000 200,000

01 A&l 300,000 100,000 200,000

OSHSFUME UM O 300,000 100,000 200,000

He el 472,742 470,742 2,000

syZzaw |x 2 12,400 10,400 2,000

201 Yot 2 bl 12,400 10,400 2,000

01 A2 22l 4,000 2,000 2,000

OB S HUYE 248 4,000 2,000 2,000

HIYBSH X2 1,058,907 899,907 159,000

AT P 278,000 70,000 108,000

405 XH&+ 3 S b 278,000 70,000 108,000

01 YL 2B S 278,000 170,000 108,000

ogFYLE I3 LA 278,000 170,000 108,000

HEESMUAS NAY 25 467,000 416,000 51,000

401 N EHIL2THEI 35,000 0 35,000

01 Al bl 35,000 0 35,000

OZZMNEN [E 2SI AL 25 35,000 0 35,000

405 X4+ 3 S b 432,000 416,000 16,000

IR EEEEE 432,000 416,000 16,000

OZHNEO GE BHSAZY 7Y 432,000 416,000 16,000

B2 IYH (YT BINAD) 25,324,733 25,324,733 0

2 546,082 136,582 409,500

- 774,000 500,000 274,000

Al 24,004,651 24,688, 151 683,500

Q2o (T HYNAD) 25,080,313 25,080,313 0

2 546,082 136,582 409,500

- 774,000 500,000 274,000

Al 23,760,231 24,443,731 683,500

QS (2 HYXAD) 16,565,684 16,565,684 0

2 456,832 47,332 409,500

- 774,000 500,000 274,000

Al 15,334,852 16,018,352 £683,500

101 21248 14,047,220 14,047,220 0
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9,897,495
9,817,913
3,479,994

47,332
500,000

2,932,662

1,361,913

1,361,913

Off &t 24

456,832

i

Il

774,000
12,816,388
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Al
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
201485 FZ 13 LsH HAPH ~ A
AR SN HA BIAZA
M QMY AMHA &5
o OIAME NEIA 235 (&2 &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SE IR EALA 673,639 622,740 50,899
=2 49,684 55,119 A5,435
= 50,000 0 50,000
[= 0 1,631 A 1,631
Al 573,955 565,990 7,965
DASME MHIA &= 325,278 324,378 900
=2 48,084 48,084 0
Al 277,194 276,294 900
DA MUl A 235 325,278 324,378 900
=2 48,084 48,084 0
Al 277,194 276,294 900
DIMH X2 207,114 206,214 900
405 KHabE S| 96,900 96,000 900
01 XA 2 E F SH 96,900 96,000 900
Oplga2 JISHH SUI| o 900 0 900
EXZR/HBMH A BE 271,59 228,662 42,934
2 1,600 7,035 A5,435
= 50,000 0 50,000
[= 0 1,631 21,631
Al 219,996 219,996 0
EXQAMHA 235 271,59 228,662 42,934
2 1,600 7,035 A5,435
s 50,000 0 50,000
[= 0 1,631 21,631
Al 219,996 219,996 0
CRUZTA J2s S5 ALY 3,805 10,871 A7,066
=2 0 5,435 A5,435
[= 0 1,631 21,631
Al 3,805 3,805 0
403 XX SRS =201 H 3,805 10,871 AT7,066
=2 0 5,435 A5,435
[= 0 1,631 21,631
Al 3,805 3,805 0
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 3,805 10,871 A7,066
OSERYZFA Jl2 885 ALY 3,805 10,871 AT,066
=2 0 5,435 A5,435
[ 0 1,631 A1,631
Al 3,805 3,805 0
HOHE CRUET S AL BE 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 AlEHI L= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OBMHE TZYHI S CHUHAIEZE EES AL (0
ASBRAIR) 50,000 0 50,000
S 50,000 0 50,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
P014EE S 138 YN HARH ~ HATE
AL SN ET 41D
HE: HASS MEOH X
S HASS JEME X (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HE M4BT D 16,455,000 14,865,695 1,589,305
2 6,426,773 5,934,465 492,308
p] 344,247 342,104 2,143
= 385,787 385,787 0
= 3,637,600 3,195,657 441,943
Al 5,623,581 5,007,682 615,899
Al 37,012 0 37,012
HASS MEoE X8 937,358 911,740 25,618
= 795,961 812,287 A 16,326
= 66,006 25,864 40,142
Al 75,391 73,589 1,802
HASS JZ4E X2 937,358 911,740 25,618
2 795,961 812,287 A 16,326
= 66,006 25,864 40,142
Al 75,391 73,589 1,802
g Hda N 181,200 191,780 A 10,580
2 163,080 172,430 £9,350
= 7,248 7,740 A42
Al 10,872 11,610 A738
301 LB A3 181,200 191,780 A10,580
2 163,080 172,430 ~9,350
= 7,248 7,740 A4
Al 10,872 11,610 A738
INEEEEEC E 181,200 191,780 210,580
oxng =3 N 181,200 191,780 A10,580
2 163,080 172,430 £9,350
< 7,248 7,740 ~42
Al 10,872 11,610 A738
AT IRTE 1] 143,000 121,720 21,280
2 114,400 97,376 17,024
= 11,440 9,724 1,716
Al 17,160 14,620 2,540
301 LB A2 126,280 105,000 21,280
2 101,024 84,000 17,024
< 10,104 8,388 1,716
Al 15,152 12,612 2,540
INEEEEEYE] 126,280 105,000 21,280
OXtae &3 gel 126,280 105,000 21,280
2 101,024 84,000 17,024
= 10,104 8,388 1,716
Al 15,152 12,612 2,540
2VIELBT L2 o 350,000 374,000 A24,000
2 350,000 374,000 24,000
301 LB A 296,000 320,000 24,000
2 296,000 320,000 24,000
INEEEEELE 296,000 320,000 24,000
O+ YD 296,000 320,000 24,000




M ox
40 5 4

ERE VRE-ERE-E1EED 04l &t o p/E-T HDE2
= 236,000 320,000 24,000
ASE SMDEY AF 38,918 0 38,918
= 38,918 0 38,918
101 Q121 b 33,941 0 33,041
< 33,941 0 33,941
04 JIAH2EZNSE S 33,941 0 33,041
ONASS stMDSH|
HAE) 33,941 0 33,041
< 33,941 0 33,041
201 YEr2 Y| 4,977 0 4,977
< 4,977 0 4,977
01 At 22l 4,977 0 4,977
ONASE 8IS
HAE) 4,977 0 4,977
< 4,977 0 4,977
Lol 2X 5 2,052,242 1,473,534 578,708
= 133,098 0 133,008
o 190,354 190, 354 0
= 515,074 321,648 193,426
Al 1,176,704 961,532 215,172
< 37,012 0 37,012
CEME N 2,052,242 1,473,534 578,708
= 133,098 0 133,008
= 190,354 190, 354 0
< 515,074 321,648 193,426
Al 1,176,704 961,532 215,172
Col AL 8,650 4,852 3,798
= 2,426 2,426 0
< 1,297 728 569
Al 4,927 1,698 3,229
301 YptE A 8,650 4,852 3,798
= 2,426 2,426 0
< 1,297 728 569
Al 4,927 1,698 3,229
R EEERSE] 8,650 4,852 3,798
OLol ATy 8,650 4,852 3,798
= 2,426 2,426 0
< 1,297 728 569
Al 4,927 1,698 3,229
OIOIDIAIE RXE4 20,600 90,600 A70,000
401 A& HI L 20l 13,000 83,000 AT70,000
01 Al&H 13,000 83,000 A70,000
OBLQI=XI 2 Lf HoOl BIDHRIALA A
o 0 70,000 AT70,000
2y 2918 732,220 720,022 12,198
= 187,928 187,928 0




A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 107,420 107,420 0
Al 436,872 424,674 12,198
307 glz2tol & 732,220 720,022 12,198
=2 187,928 187,928 0
=) 107,420 107,420 0
Al 436,872 424,674 12,198
10 AtSI =X 2 X 732,220 720,022 12,198
ozzg 23 A& 732,220 720,022 12,198
@ =22l 244,240 239,080 5,160
= 80,064 80,064 0
=) 40,032 40,032 0
Al 124,144 118,984 5,160
@2t Al H| 70,500 67,282 3,218
< 13,456 13,456 0
Al 57,044 53,826 3,218
@ & | 275,480 269,660 5,820
& 107,864 107,864 0
=) 53,932 53,932 0
Al 113,684 107,864 5,820
@ = AlH| 142,000 144,000 A 2,000
LQ0IBAE RAES 367,000 325,000 42,000
402 RIZEX20l ™ 367,000 325,000 42,000
01 RIZEAt2E X 367,000 325,000 42,000
OLQ0IEAMNE RAES 287,000 245,000 42,000
d2Y SEJ| <EH N 537,700 0 537,700
= 133,098 0 133,098
< 186,857 0 186,857
Al 217,745 0 217,745
307 21201 A 537,700 0 537,700
= 133,098 0 133,098
< 186,857 0 186,857
Al 217,745 0 217,745
10 A2l =S X2 X 537,700 0 537,700
OZ2Y 2=H KNI (HMEBEAMNS) 84,900 0 84,900
= 19,898 0 19,898
=) 28,377 0 28,377
Al 36,625 0 36,625
OZzY SEI| gl KNI (AL HAE) 424,500 0 424,500
= 106,125 0 106, 125
< 148,575 0 148,575
Al 169,800 0 169,800
OZ=2g Wty X2 (HMEBEANS) 28,300 0 28,300
= 7,075 0 7,075
=) 9,905 0 9,905
Al 11,320 0 11,320
Z22Y JIsEZ 217,700 211,700 6,000
=) 217,700 211,700 6,000
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195,433
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8,053
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Off &t 24

217,700
217,700
217,700

H
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EN
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M ox
40 5 4

D EERE SN HE ME=TD
L os - OS=R BX
PIEE - EPE]

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 96,985 96,717 268
301 et d =S 538,217 535,538 2,679
J| 344,247 342,104 2,143
& 96,985 96,717 268
Al 96,985 96,717 268
01 MEI2EZE+05l= 538,217 535,538 2,679
OMaxs 822ItE X& 430,307 427,628 2,679
J| 344,247 342,104 2,143
< 43,030 42,762 268
Al 43,030 42,762 268
MAS 22018 4N 587,011 640,011 A 53,000
S 176,103 192,003 A 15,900
Al 410,908 448,008 A 37,100
301 et a3z 587,011 640,011 A 53,000
S 176,103 192,003 A 15,900
Al 410,908 448,008 A 37,100
01 MEIBEE 263 587,011 640,011 A 53,000
OMAS 2RNUIHE M X 587,011 640,011 A 53,000
=) 176,103 192,003 A 15,900
Al 410,908 448,008 A 37,100
Fad RE2 LE X 19,168 10,066 9,102
= 16,337 8,063 7,284
< 1,533 805 728
Al 2,298 1,208 1,090
301 gtEd= 19,168 10,066 9,102
= 16,337 8,063 7,284
< 1,533 805 728
Al 2,298 1,208 1,090
01 MEI2EZE +05l= 19,168 10,066 9,102
OFAY 822 NHEXH 19,168 10,066 9,102
= 15,337 8,053 7,284
= 1,533 805 728
Al 2,298 1,208 1,090
ots2s XA 11,234,059 10,207,861 1,026, 198
= 4,846,612 4,478,360 368,252
& 195,433 195,433 0
) 2,670,955 2,447,676 223,279
Al 3,521,059 3,086,392 434,667
A2EAHINE 2 I RE0S B 203 88,080 83,520 4,560
= 37,584 37,584 0
=) 8,808 8,352 456
Al 41,688 37,584 4,104
301 et d = 88,080 83,520 4,560
= 37,584 37,584 0
=) 8,808 8,352 456
Al 41,688 37,584 4,104
01 MEIBEZE 053 88,080 83,520 4,560




AR HEPH SN EE MESXD
Bu: 014 - OlS =X BA
Sel: OSES X CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OrESE 250 82,320 77,760 4,560
= 34,992 34,992 0
= 8,232 7,776 456
Al 39,096 34,992 4,104
oS SAT 1,079,868 709,920 369,948
2 157,849 157,849 0
< 486,709 394,223 92,486
Al 435,310 157,848 277,462
301 LB A2 1,079,868 709,920 369,948
= 157,849 157,849 0
= 486,709 394,223 92,486
Al 435,310 157,848 277,462
01 AEIEZ R 253 1,079,868 709,920 369,948
OYSAE OHSIAN 790,878 420,930 369,948
o 157,849 157,849 0
= 197,719 105,233 92,486
Al 435,310 157,848 277,462
EEEEVLES 5,783,097 5,709,001 74,096
2 3,469,858 3,425,401 44,457
= 1,156,620 1,141,800 14,820
Al 1,156,619 1,141,800 14,819
301 Y a3 5,783,097 5,709,001 74,096
2 3,469,858 3,425,401 44,457
= 1,156,620 1,141,800 14,820
Al 1,156,619 1,141,800 14,819
01 MBIEZ X253 5,783,097 5,709,001 74,096
oRSSE AHlA 5,783,007 5,709,001 74,096
2 3,469,858 3,425,401 44,457
= 1,156,620 1,141,800 14,820
Al 1,156,619 1,141,800 14,819
DT 52,016 141,675 10,341
2 91,210 85,005 6,205
< 30,403 28,335 2,068
Al 30,403 28,335 2,068
307 2I2H0] 52,016 141,675 10,341
2 91,210 85,005 6,205
< 30,403 28,335 2,068
Al 30,403 28,335 2,068
N EEEES 52,016 141,675 10,341
Sy mEtt] 152,016 141,675 10,341
2 91,210 85,005 6.205
= 30,403 28,335 2,068
Al 30,403 28,335 2,068
BT 7,008 16,039 969
2 0,205 9,623 582
= 3,400 3,208 192
Al 3,403 3,208 195




A= G S HE MBI D
HH: oM Ols=X =X
ool iSRS X (o9 ®8)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
307 212101 & 17,008 16,039 969
= 10,205 9,623 582
< 3,400 3,208 192
Al 3,403 3,208 195
SEEPEES 17,008 16,039 969
OxtEe L 17,008 16,039 969
=2 10,205 9,623 582
< 3,400 3,208 192
Al 3,403 3,208 195
SRAL BAX 24DS 20,324 19,520 804
2 12,194 11,712 482
< 4,065 3,904 161
Al 4,065 3,904 161
301 AP A2 20,324 19,520 804
= 12,194 11,712 482
< 4,065 3,904 161
Al 4,065 3,904 161
01 ABI 2B R 252 20,324 19,520 804
OBSAY EAL 22DS 20,324 19,520 804
= 12,194 11,712 482
< 4,065 3,904 161
Al 4,065 3,904 161
TR BSAL AY 299,640 251,100 48,540
= 179,784 150,660 29,124
= 59,928 50,220 9,708
Al 59,928 50,220 9,708
307 212101 & 299,640 251,100 48,540
=2 179,784 150,660 29,124
= 59,928 50,220 9,708
Al 59,928 50,220 9,708
10 MBI =X 2 X 299,640 251,100 48,540
OZZE YSAL AY 299,640 251,100 48,540
=2 179,784 150,660 29,124
< 59,928 50,220 9,708
Al 59,928 50,220 9,708
BSAL WLy X 276,255 238,320 37,935
= 55,251 47,664 7,587
Al 221,004 190,656 30,348
307 21240 & 276,255 238,320 37,935
= 55,251 47,664 7,587
Al 221,004 190,656 30,348
SEEPEES 276,255 238,320 37,935
OBSAL W - uey N 276,255 238,320 37,935
= 55,251 47,664 7,587
Al 221,004 190,656 30,348
2SDA 228 Nl 1,794,730 1,817,275 477,455
=2 1,076,838 790,365 286,473




M ox
40 5 4

=FIEE- 2N
NV eIV E=Eb (I—F
L OlERS X8

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 358,945 263,455 95,490
Al 358,947 263,455 95,492
301 et 8= 1,794,730 1,317,275 477,455
= 1,076,838 790,365 286,473
=) 358,945 263,455 95,490
Al 358,947 263,455 95,492
01 MEIBEZE 06z 1,794,730 1,317,275 477,455
OESWAL 22&8F MNetl 1,794,730 1,317,275 477,455
= 1,076,838 790,365 286,473
< 358,945 263,455 95,490
Al 358,947 263,455 95,492
SOHEEANWE0E XA 10,872 9,322 1,550
= 6,523 5,594 929
< 2,175 1,864 311
Al 2,174 1,864 310
307 glztol & 10,872 9,322 1,550
= 6,523 5,594 929
=) 2,175 1,864 311
Al 2,174 1,864 310
10 Al SX2X 10,872 9,322 1,550
Os0E 8o Helold X 10,872 9,322 1,550
= 6,523 5,594 929
=) 2,175 1,864 311
Al 2,174 1,864 310




= o
N & 0l & AF & E A A
20148 =2 1 3 LA g2 ~ g2 H
Az g3 E 2M 23 N2
3 UFUHE &8
S XYA 2 = (9 ® =)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
S & A 615,305 606,305 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 606,305 606,305 0
A= &= 531,025 522,025 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 522,025 522,025 0
LA 20 &= 531,025 522,025 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 522,025 522,025 0
NN H4am 24AZ QAMEE 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
202 oddl 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
01 = LH 4 1l 9,000 0 9,000
ONYH g2F2 2 85 (0oL
HALE) 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
014 E £ 1 8 YWEH AFRE ~ HADH
AL SH R BAMD
M HOIS M2
ool B2 HEsHe (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A S 15,139,860 13,422,934 1,716,926
= 72,215 72,215 0
< 10,125 125 10,000
Al 15,057,520 13,350,594 1,706,926
HOIZ Xl 8,073,118 6,359,752 1,713,366
= 72,215 72,215 0
< 10,125 125 10,000
Al 7,990,778 6,287,412 1,703,366
HIIE Hes2el 6,827,357 5,113,991 1,713,366
= 215 215 0
< 10,125 125 10,000
Al 6,817,017 5,113,651 1,703,366
SASMHI =H Hel 3,848,680 2,955,930 892,750
307 21201 A 3,780,980 2,888,230 892,750
05 RIZt2IEt = 3,780,980 2,888,230 892,750
OZ2==8 SASMYI| =H2E 958,234 746,345 211,889
OH==8 SASMY I =AH28 2,822,746 2,141,885 680,861
Hasgs 2l = 2,965,962 2,155,346 810,616
307 glz2+ol & 2,912,944 2,102,328 810,616
05 RIZt2 &= 2,912,944 2,102,328 810,616
OMEES =420 L MeSHE ANE2SE 1,697,427 1,232,052 465,375
OUEHIIE =2 & WESHH X2 1,215,517 870,276 345,241
S8 HEES 2d=HEgs &1 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
402 BI2FX=0l M 10,000 0 10,000
& 10,000 0 10,000
01 RIZEXI=2E X 10,000 0 10,000
OZEXY WEEE 2al+HES &X (044
HEAMS) 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
MRS (92X 2Z M) 3,560 0 3,560
SENE(Hdd L4 3,560 0 3,560
2CHEX30E 3,560 0 3,560
802 Btet= DI Et 3,560 0 3,560
01 = DEXS3HE= 1,760 0 1,760
OLOEHRINAAY Te &y 1,744 0 1,744
OZAOEHANAAY TS T (0|X+2) 16 0 16
02 Al - SHIEXSEHEZ 1,800 0 1,800
oMY Il SYEI| ZAIJtHtA X & &HoH 1,800 0 1,800




== E SN EHA A=Y
X

B FEABY N
A EAFH BANS AL

g Al

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0% o Hl D&
& A= 3,680,701 3,452,178 228,523
= 430,480 257,980 172,500
< 587,488 759,988 A 172,500
Al ,531,783 ,434,210 97,573
< 130,950 0 130,950
FHEZE A ,663,950 ,413,000 250,950
= 172,500 0 172,500
< 476,000 648,500 A 172,500
Al 884,500 764,500 120,000
= 130,950 0 130,950
SA=AH EBME ALY ,663,950 ,413,000 250,950
= 172,500 0 172,500
< 476,000 648,500 A 172,500
Al 884,500 764,500 120,000
Aol d DX™FII 345,000 345,000 0
= 172,500 0 172,500
< 0 172,500 A 172,500
Al 172,500 172,500 0
101 @124l 180,000 180,000 0
= 90,000 0 90,000
< 0 90,000 290,000
Al 90,000 90,000 0
04 D12t 22 Xt 180,000 180,000 0
ousn Y 180,000 180,000 0
= 90,000 0 90,000
=) 0 90,000 90,000
Al 90,000 90,000 0
206 M= Hl 165,000 165,000 0
= 82,500 0 82,500
=) 0 82,500 A 82,500
Al 82,500 82,500 0
01 M= 4l 165,000 165,000 0
ousu s 165,000 165,000 0
= 82,500 0 82,500
< 0 82,500 A 82,500
Al 82,500 82,500 0
FUHAS ALY 603,950 476,000 127,950
< 476,000 476,000 0
& 127,950 0 127,950
402 212t X201 & 603,950 476,000 127,950
= 476,000 476,000 0
< 127,950 0 127,950
01 QIZEAI 22X 603,950 476,000 127,950
OdlR 0t E
g) 82,000 82,000
82,000 82,000




D ATy SN A ASD
D EAEY KA

M ox
40 5 4

CEAFA EFA ALY (&)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OSHSHEHESMIA2LR HEOISO0IANEE>
(Gl HEAE) 8,000 0 8,000
S Al 8,000 0 8,000
OSdgsHELAUE M 0ls0lAIE 2= (0lla
SEAAE) 3,000 0 3,000
S Al 3,000 0 3,000
O<SOIJIEOIIE BEs&EA JIs2Z(0ad
HHALE) 9,950 0 9,950
S Al 9,950 0 9,950
O&5&E1S HIASHEROIE FXUHE Ex 2
102 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000
SEOSEBIAME 406,000 296,000 110,000
401 Al HI K 2018 406,000 296,000 110,000
01 A& HI 406,000 296,000 110,000
OxEsS M 47 s2ZHSAM 10,000 0 10,000
Osds NE~EAE0IE OtA2EE 100,000 0 100,000
HEE THEE =8 145,000 132,000 13,000
Al 142,000 132,000 10,000
S Al 3,000 0 3,000
401 AIEHI L 20 145,000 132,000 13,000
Al 142,000 132,000 10,000
S Al 3,000 0 3,000
01 A& HI 145,000 132,000 13,000
Oe=3s &H 23717 ¥ HHegs &X 10,000 0 10,000
Osds 52 UE0S oFA=2 I+ & X (0
MAHEAAR) 3,000 0 3,000
S Al 3,000 0 3,000
EANSE Td2e 540,420 555,420 A 15,000
SANBE RAEF 540,420 555,420 A 15,000
SEANEE RXNES 487,420 502,420 A 15,000
401 AIEHI L 20 385,000 400,000 A 15,000
01 A& HI 383,500 398,500 A 15,000
ot=Es A3& 0 15,000 A 15,000
E=X g2 674,000 684,000 A 10,000
S22 674,000 684,000 A 10,000
2z 24 & =XH 580,000 590,000 A 10,000
401 AIEHI L 20 580,000 590,000 A 10,000
01 A& HI 576,400 586,400 A 10,000
©Ql=3= JtMOIZ 0 10,000 A 10,000
HY2HIH (DA A= 81,950 79,950 2,000
J23HI(H & A=) 81,950 79,950 2,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2014 T £F 1 8 WS STRH ~ ATDH
A= HFDE SN A AL
Ny TRALB
ool cRex e CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SE AL 13,491,285 11,446,285 2,045,000
s 500,000 0 500,000
Al 12,691,285 11,446,285 1,245,000
Al 300,000 0 300,000
cRALBE 12,921,100 10,941,100 1,980,000
s 500,000 0 500,000
Al 12,121,100 10,941,100 1,180,000
Al 300,000 0 300,000
RS 4,649,500 3,149,500 1,500,000
s 500,000 0 500,000
Al 3,849,500 3,149,500 700,000
NOIZEX S C2FY| 235,000 535,000 300,000
401 A& HI LS OH bl 235,000 535,000 300,000
01 Al& I 235,000 535,000 300,000
ONSS PUET FHS 43 0 20,000 A20,000
OXNSS EMEL 222 IF 0 10,000 £10,000
ONFE HAP2gY TRHL 0 100,000 £100,000
O3Y2E HESUIAFH DAY Z&AY 0 100,000 A100,000
os®iIs Ja0l X4 0 60,000 260,000
O&HE2S MIIOIS °f 1R MEH 0 10,000 210,000
OL®IE L20/HER WER 0 30,000 230,000
OBHIS NUODEY T HY| 30,000 0 30,000
SHSD B BLBA 1,800,000 0 1,800,000
s 500,000 0 500,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
401 A& HIL SO 1,800,000 0 1,800,000
s 500,000 0 500,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
01 Al& I 1,797,000 0 1,797,000
OSUED B4 . BLTA(MLLYHAE) 1,797,000 0 1,797,000
s 497,000 0 497,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
03 Al& 2 TH bl 3,000 0 3,000
OSUED B4 BATA(MLILYTAE) 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
T2 e - = 5,930,000 5,480,000 450,000
Ol BHHY Hu 1,600,000 1,300,000 300,000
401 A& HI LS O b 1,600,000 1,300,000 300,000
01 Al& I 1,596,500 1,296,500 300,000
CEI=EEEE P 1,596,500 1,296,500 300,000




a=: Had3F SAHA AL
I AL
Sl E2 e - EE (el &)
a4 - 24 -3 - aR(EH) - NRAY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
St & & FA2 250,000 100,000 150,000
401 AIEHIZ 2 0HHI 250,000 100,000 150,000
01 A€ dl 250,000 100,000 150,000
Oot=Zdld & R 2e 250,000 100,000 150,000
CHEZ Z2X% A 2,341,600 2,311,600 30,000
BHE =& HMOIIH 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 2 CHHI 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OHY =8 MOJIEX 5,000,000 «6& 30,000 0 30,000
THOH Tt 22l M A = 247,300 182,300 65,000
glgtel 2el 145,250 80,250 65,000
PYAANE R 2e 145,250 80,250 65,000
401 AIEHIZ 2 CHHI 130,000 65,000 65,000
01 A€ dl 130,000 65,000 65,000
oY ==ZEZANE WA 130,000 65,000 65,000
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